

/

KLASA: 112-01/23-02/27
URBROJ: 251-71-29-03/2-23-13
Zagreb, 18. srpnja 2023.

Kandidatima za **znanstveno-nastavno radno mjesto – docent, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: poljoprivreda, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, u Zavodu za ukrasno bilje, krajobraznu arhitekturu i vrtu umjetnost, Odsjek za hortikulturu - 1 izvršitelj;** objavljen u Narodnim novinama br. 50/23. od 10. svibnja 2023. godine.

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu te Vas obavještavamo da je po navedenom natječaju izabran

dr. sc. Darijo Kremer

D e k a n

Prof. dr. sc. Ivica Kisić

Ž I V O T O P I S

Dr. sc. Dario Kremer u Slavonskom Brodu završio je osnovnu i srednju školu. Studirao je na Šumarskom fakultetu (ŠF) Sveučilišta u Zagrebu gdje je, kao prvi student u generaciji, diplomirao 1994. godine. Po završetku studija radi kao pripravnik – revirnik u Šumariji Trnjani, Uprava šuma Vinkovci, J. p. "Hrvatske šume", Zagreb te kao vanjski suradnik, a zatim i kao redovni nastavnik šumarskih stručnih predmeta u Srednjoj školi Matije Antuna Reljkovića u Slavonskom Brodu. Od 1997. do 2004. godine znanstveni je novak u Zavodu za šumarsku genetiku i dendrologiju ŠF-a. Poslijediplomski studij "Oblikovanje parkovnih i prirodnih rekreacijskih objekata" na Šumarskom fakultetu u Zagrebu završio je 2001. godine obranom magistarskog rada pod naslovom "Zastupljenost američkog bijelog jasena (*Fraxinus americana* L.) i pensilvanskog jasena (*Fraxinus pennsylvanica* Marshall) u Pokuplju, Posavini i dijelu Podunavlja". Doktorsku disertaciju pod naslovom "Rasprostranjenost, varijabilnost, rast i prirast američkih vrsta jasena u nizinskim šumama u Hrvatskoj" obranio je 2003. godine na ŠF-u. Od 2004. godine do danas voditelj je Farmaceutskog botaničkog vrta "Fran Kušan" pri Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (FBF). 2006. godine izabran je u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika, 2008. godine u zvanje višeg znanstvenog suradnika, a 2009. godine i u zvanje znanstvenog savjetnika u području biotehničkih znanosti, polje šumarstvo. U znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika u području prirodnih znanosti, polje biologija izabran je 2011. godine, a 2012. godine stječe i zvanje znanstvenog savjetnika u istom području. Više puta kraće vrijeme boravi na stručnom usavršavanju te sudjeluje u znanstvenim istraživanjima na Institute of Plant Sciences, Karl-Franzens-University of Graz, Austrija. Autor je i suautor oko 115 znanstvenih radova, osam poglavlja u znanstvenim knjigama i monografijama, stotinjak sažetaka u zbornicima radova s domaćih i međunarodnih znanstvenih skupova, sedam stručnih knjiga, jedne knjige kataloga, dva stručna i desetak popularnih radova i osvrt. Aktivno je sudjelovao u popularizaciji znanosti i kroz nastupe u elektronskim medijima. Za domaće i strane znanstvene časopise recenzirao je preko 110 znanstvenih i stručnih radova. Recenzirao je i dva sveučilišna udžbenika, jednu znanstvenu knjigu, jedan međunarodni znanstveni projekt, jedan udžbenik visokog učilišta te nekoliko stručnih knjiga. Bio je voditelj jednog i suradnik na tri znanstvena projekta Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, kao i suradnik na dva projekta Hrvatske zaklade za znanost. Također, bio je voditelj i suradnik na više stručnih i tehnoloških projekata. Od 2012. godine do danas je član uredništva Glasnika zemaljskog muzeja Bosne i Hercegovine u Sarajevu – Prirodne nauke, a od 2013. godine do danas i urednik za područje sistematske botanike i flore časopisa *Acta Botanica Croatica*. Bio je i gost urednik nekoliko posebnih izdanja dvaju međunarodnih znanstvenih časopisa. Područje znanstvenog djelovanja dr. Kremera obuhvaća botaniku s posebnim naglaskom na istraživanje endemičnih, subendemičnih, ljekovitih i medonosnih biljnih vrsta. Pri tome istražuje njihovu rasprostranjenost na području Dinarskih planina i okolnog područja, njihovu makromorfološku, mikromorfološku i genetsku varijabilnost, kao i njihov kemijski sastav s naglaskom na kemotaksonomiju, antioksidativni i antimikrobni učinak. Dr. Kremer je sudjelovao u preddiplomskoj i poslijediplomskoj nastavi na ŠF-u, FBF-u i Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u Zagrebu. Bio je suvoditelj 11 diplomanata koji su diplomirali na FBF-u te mentor dvoje doktora znanosti koji su doktorirali na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Dugogodišnji je suradnik Hrvatskog apiterapijskog društva za područje medonosnog bilja kao i "Agencije za lijekove i medicinske proizvode" za područje imenovanja i opisa novih biljnih droga u Hrvatskoj. Za pčelarske udruge i škole održao je više desetaka predavanja o medonosnom i ljekovitom bilju. Član je Hrvatskog botaničkog društva, Društva prijatelja Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta (AMA-FBF) i Planinarskog kluba "Sljeme". U radu se aktivno služi engleskim jezikom.